

3. Jmenování zapisovatelů a volba ověřovatelů zápisu

Předsedající navrhla za ověřovatele zápisu p. Josefa Mastného a Zdeňka Mestla a zapisovatelkou jmenovala p. Bělu Vaňáčovou:

Návrh na usnesení č. 2: Obecní zastupitelstvo volí za ověřovatele zápisu p. Josefa Mastného a Zdeňka Mestla.

Hlasování: Hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení č. 2 : Obecní zastupitelstvo volí za ověřovatele zápisu p. Josefa Mastného a Zdeňka Mestla.

4. Zpráva starostky o činnosti za minulé období od posledního veřejného zasedání dne 6. ledna 2017

Obecní zastupitelstvo se sešlo na 3 operativních poradách. Na těchto poradách se řešily jak běžné záležitosti tak i problémy, které se táhnou už od minulého roku. Jedná se především o problém vypouštění odpadních vod. Jak jsme informovali na minulých VZ, provedla ČIŽP kontrolu dodržování zákona O vodách, který vešel v platnost v r. 2014. Výsledkem bylo zjištění, že nemáme povolení k vypouštění odpadních vod, a že výpustě nemohou ústít do rigolů podél komunikace. Za to nám byla uložena pokuta ve výši 60 tis. Kč s odkazem na to, že v r. 2015 jsme měli rozpočet příjmu téměř 10 mil. Kč, výše pokuty náš rozpočet a hospodaření neohrozí. Tento údaj byl nesprávný, protože rozpočet příjmů byl pouze 3,5 mil. Kč, 6,5 mil. Kč byla dotace s ROPu. Proti výši pokuty jsme se odvolali prostřednictvím ČIŽP Plzeň u Ministerstva životního prostředí. Ministerstvo vrátilo tento případ zpět za ČIŽP k opětovnému prošetření. K tomu si vyžádalo ČIŽP od nás další podklady, jedním z podkladů byl výsledek dotazníkového šetření, jak jednotlivé nemovitosti v obci nakládají s odpadními vodami.

Buková, dne 28.2..2017

Podklady potřebné pro zjištění skutečného stavu

vaše značka: ČIŽPL/43/OOV/1608484.003/17/ZKP ze dne 16.2.2017

Na základě požadavku, který jste uvedli v dokumentu (viz výše) Vám sdělujeme následující:

V odvolání proti rozhodnutí řízení týkajícího se pokuty, která nám byla uložena ve výši 60.000,- Kč za nakládání s povrchovými vodami podle 58 bez povolení k nakládání s nimi, konkrétně za a vypouštění odpadních vod z volných kanalizačních výpustí č. 1 až 5 jednotné kanalizace v obci Buková, kterou

vlastní a provozuje obec, do vod povrchových bez platného povolení vodoprávního úřadu v období od 1.1.2014 do 27.9. 2016, čímž došlo k porušení ust. S 8 odst. 1 písm. c) vodního zákona, jsme se odvolali proti výši pokuty.

Předložení následujících podkladů:

1.) Pasport kanalizace obce Buková — předkládáme oficiální stanovisko zpracovatele

pasportu kanalizace — pana Ing. Jana Petrmichla. Dokument — pasport - nebyl zpracován do termínu 31.8.2016 jednak z důvodů finančních a z důvodů, které uvádí zpracovatel.

2.) Oficiální stanovisko obce Buková k problematice kanalizace a vypouštění odpadních vod bylo provedeno dotazníkové šetření ohledně odvádění odpadních vod z jednotlivých nemovitostí: výsledky: jímka na vyvážení — 18,52 % nemovitostí, septik s přepadem do kanalizace — 60, 19 % nemovitostí, ČOV se vsakem — 4,63 nemovitostí, jiným způsob odvádění odpadních vod — 16,67 % nemovitostí. S projektantem jsme projednávali varianty řešení této problematiky, dále jsme zjišťovali možnost získání dotací, protože každé navrhované řešení je finančně velmi náročné a zatím nad možnosti naší obce.

3.) Přílohou je mapa se zakreslenou kanalizací, zachycující současný stav. VKV označeny tmavým bodem.

4.) Obec má samozřejmě zájem na tom, uvést problém kanalizace na správnou míru, ale bohužel, je to pro nás „běh na dlouhou trať“. Pokutováním se budou pouze snižovat naše možnosti vše napravit. Určitě by bylo vhodné, posoudit reálné možnosti malých obcí napravit nedostatky, které vznikaly již v 50. letech minulého století, kdy byly kanalizace realizovány a „vše bylo povoleno“. Malým obcím s rozpočtem, který máme např. my, by se mělo spíše pomáhat toto řešit. S pozdravem

Eva Frank

Starostka

Od tohoto posledního kontaktu s ČÍŽP jsme doposud žádnou zprávu neobdrželi.

Další pro obec důležitou aktivitou by dokončení zpracování I. Aktualizace Územního plánu Buková, který byl zpracován v r. 2010. Aktualizace je hotova a platná, stejně tak jako právní stav ÚP.

5. Dotace pro r. 2017

V roce 2017 budeme realizovat akci – Oprava části zdi nového hřbitova a vstupní brány na tento hřbitov. Rozpočet na tuto akci je 368 tis. Kč, zažádali jsme o dotaci ve výši 310 tis. Kč – obdrželi jsme 200 tis. Kč. Realizace bude zahájena začátkem května, předpokládané ukončení – konec srpna 2017.

V letošním roce jsme zažádali o dotaci z PSOV na opravu zadní zdi budovy obecního úřadu a to ve výši 278 tis. Kč. Dotaci jsme neobdrželi